



COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI
PRIMĂRIA

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0349 41 10 05, E-mail:
primaria@primariavitomiresti.ro



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 07.10.2021

Are loc ședința extraordinară a Consiliului Local Vitomirești, convocată prin Dispoziția primarului cu nr. **147/05.10.2021** în ședință extraordinară pentru data de 07.10.2021, - Comisia nr. 1 pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, Comisia nr. 2 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport și Comisia nr. 3 pentru muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, protecție juridică și de disciplină la sediul acestuia la care participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 11. A fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul – verbal încheiat în ședința anterioară, pentru ca după supunerea la vot, să fie aprobat și semnat de către președintele de ședință, și de secretarul general al comunei. A fost aprobat Procesul verbal al ședinței anterioare cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la: Desemnare persoana care sa reprezinte UATC Vitomiresti in calitate de persoana vatamata in dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala.

Inițiator – primarul localității Radu Ion Lucian.

- ✓ Raportul compartimentului de resort nr.6355/05.10.2021;
- ✓ Referatul primarului cu nr.6354/05.10.2021;
- ✓ Adresa cu nr 6344/04.10.2021 de la Directia Nationala Anticoruptie, Serviciul Teritorial Craiova;

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu, 10 voturi ” pentru” din 10 consilieri prezenți.

➤ Punctul 1 pe ordinea de zi Proiect de hotărâre cu privire la: Desemnare persoana care sa reprezinte UATC Vitomiresti in calitate de persoana vatamata in dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala

Primarul localității prezintă proiectul de hotărâre.

În continuare se face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate:

- *Comisia nr.1* – formată din domnii consilieri Floroiu Mariana – președinte, Radu Ion Lucian – secretar, Boștină Gheorghe-Denis, Stănciucu Gheorghe – Adrian și Anton Adriana-Luiza - membrii, luând în discuție la data de 07.10.2021, Proiectul de hotărâre cu privire la:

Desemnare persoana care sa reprezinte UATC Vitomiresti in calitate de persoana vatamata in dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala , consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului, să adopte hotărârea cu privire la: Desemnare persoana care sa reprezinte UATC Vitomiresti in calitate de persoana vatamata in dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

- *Comisia nr.2* - formată din domnii consilieri: Boștină Doru - Constantin - președinte, Ștefan Mihail – secretar, Popescu Adam – membrii luând în discuție la data de 07.10.2021, Proiectul de hotărâre cu privire la: Desemnare persoana care sa reprezinte UATC Vitomiresti in calitate de

persoana vatamata in dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la desemnarea persoanei care să reprezinte UATC Vitomirești în calitate de persoană vatamată în dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala.

- Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Comisia nr.3 - formată din domnii consilieri Ene Gheorghe – președinte, Bălășoiu Constantin și Constantin Daniel – membri, luând în discuție la data de 07.10.2021, Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea persoanei care să reprezinte UATC Vitomirești în calitate de persoană vatamată în dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la desemnarea persoanei care să reprezinte UATC Vitomirești în calitate de persoană vatamată în dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala.

Se avizează favorabil și se susține proiectul de hotărâre.

Discuții: În continuare se fac propuneri pentru desemnarea persoanei :

Dl consilier Popescu Adam propune pe dl. consilier Stefan Mihail,

Dl consilier Bostina Doru Constantin propune pe dl. Consilier Popescu Adam,

Se supune la vot și este ales dl. consilier Stefan Mihail (cu 8 voturi pentru din totalul de 10) persoană care să reprezinte UATC Vitomirești în calitate de persoană vatamată în dosarul de urmarire penala si care sa se prezinte in data de 08.10.2021 la sediul DNA-Craiova pentru indeplinirea unor acte de procedura penala

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu 10 voturi "pentru" din totalul de 10 consilieri prezenți.

Ca urmare a celor două cereri din partea Liceului Tehnologic Vitomirești, cu nr.1283/07.10.2021, și nr.1282/07.10.2021, adresate Consiliului Local Vitomirești, dl. consilier, președinte de ședință Stanciuc Gheorghe Adrian solicită Consiliului Local, să desemneze trei persoane din rândul consilierilor locali, care să facă parte din cele două comisii ale Liceului Tehnologic Vitomirești.

Pentru prima comisie - Grupul de acțiune antibullyng al Liceului Vitomirești au fost desemnați dl. consilier Popescu Adam și dna. consilier Anton Adriana Luiza, cu 8 voturi pentru din totalul de 10. Pentru cea de-a doua comisie - Pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (CEAC) a Liceului Tehnologic Vitomirești, a fost desemnat dl. Consilier Bostina Gheorghe Denis cu 9 voturi pentru din totalul de 10.

Ședința de astăzi este declarată închisă.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER,
Gheorghe Adrian STANCIUCU

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
Ștefan COJOCARIU